
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA N° 141, REALIZADA EM 03 DE ABRIL DE 1996. 

Aos três dias do mês de abril, do ano de mil novecentos e noventa e seis as dezenove horas e 

trinta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo, em sua Sede, sob a Presidência do 

vereador Carlos Henrique Schaeffer estando ainda presentes os seguintes edis: Arlindo Vogel, 
Jose Führ, Mauro Moacir Diefenbach, Renato Jose Schneider, Joao Adelmo Welter, Francisco 

Exner, Agenor Schmidt e Roque Danilo Exner. O Presidente declarou aberta a Reunião, e 

solicitou de imediato ao Secretário da Mesa Diretora, vereador Roque Exner, a procedência da 

leitura da Ata da reunião anterior. Colocada em discussão, foi a mesma aprovada por sete votos 
a favor e uma abstenção. Se absteve de votar o vereador Mauro M. Diefenbach por não ter 

participado da reunião anterior.  

CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA - Do tribunal de Contas, Revista do Tribunal de Contas 
Ano XIII-Edição Especial, Regimento Interno - Resolução n° 460 e Of.Gab.SG n° 1468, 

encaminhando copia da decisão proferida pelo Tribunal Pleno, referente a tomada de Contas de 

gestão do Senhor Roque D. Exner; Do Presidente do Conselho Estadual de Honrarias e Méritos, 

Doutor Lauro Ribeiro Escobar, Of. CEHM - n° 993/96 solicitando a nominata dos integrantes 
dessa Egrégia Câmara Municipal; Dos Deputados José Otávio Germano - Presidente - e João 

Luiz Vargas – l° Secretário - carta comunicando que a Assembléia Legislativa estaria 

instalando-se, com seu plenário e Comissões, na Cidade de Caxias do Sul dia 17 (dezessete) de 

abril, do corrente ano, no Campus da universidade, Prédio J; Do Poder Executivo os seguintes 
ofícios: Of.n° 041/Gab/96, informando em atenção à solicitação do vereador Arlindo Vogel, 

que após ter sido furtado o interfone, a CRT retirara todo o equipamento e sendo essa a 

situação. Of.n° 042/Gab/96, informando em resposta à solicitação do vereador Agenor E. 

Schmidt, a relação dos produtores beneficiados pelo subprograma n° 01 - serviços de 
retroescavadeira, no exercício de 1995 e os inscritos para o exercício de 1996; Of.n° 

045/Gab/96, encaminhando Projeto de Lei que aprova o calendário de eventos do Município 

para o exercício de 1996, e dá outras providências.  

DISTRIBUIÇÃO DE PROJETOS - Foi nomeado relator do Projeto de Lei N° 012/96, que 
aprova o calendário de eventos do Município para o exercício de 1996, e dá outras providências, 

o vereador Roque D. Exner.  

ORDEM DO DIA - Foi votado o seguinte Projeto: Projeto de Lei N° 11/96, que aumenta o 
número de empregos isolados, de provimento efetivo - Regime CLT -, e dá outras providências. 

O relator vereador Renato J. Schneider, em seu parecer se manifestou favorável ao Projeto. 

Sendo o mesmo aprovado por unanimidade em 2ª (segunda) votação.  

EXPOSIÇÕES PESSOAIS - Pediu no momento o vereador Arlindo Vogel que fosse enviada 
correspondência ao Poder Executivo, Solicitando que fosse roçada a vegetação junto as curvas 

da estrada que conduz a localidade de Pica9a Schneider. E, ainda, que fosse retirada pedra 

exposta na estrada que conduz a localidade de Morro Bock, pois que, inclusive, na presente data 
veículo fora até onde se encontra a mesma, e retornando, por não conseguir passar sobre essa. 

Ainda, pediu o vereador Agenor E. Schmidt, que fosse enviada correspondência ao Rei, l° 

(primeiro) Cavalheiro, 2° (segundo) Cavaleiro, Rainha, 1ª (primeira) Princesa e 2ª(Segunda) 

Princesa, do Bolão, parabenizando-os pela conquista dos títulos. Também na oportunidade 
desejou o vereador Renato J. Schneider, uma feliz Páscoa aos colegas vereadores. Como mais 

nada houvesse para ser deliberado, o Presidente declarou encerrada a Reunião, marcando a 

seguinte, em caráter ordinário, para o dia 10 (dez) de abril, do corrente ano, no mesmo local e 

horário. E para constar, Cesar Alberto Karling, Assessor Legislativo, elaborou a presente Ata, a 
qual após lida e aprovada, será subscrita pelo Presidente e Secretário da Mesa Diretora. 


